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Instrukcja montażu doświetlaczy wraz z nadstawkami 
 

 

 

 

Określ żądaną wysokość zewnętrzną i 

zaznacz ją na ścianie. Odległość od dolnej 

krawędzi okna do dna doświetlacza 

powinna wynosić conajmniej 15 cm. 

 

 

Nasuń nadstawkę na korpus doświetlacza 

od zwenątrz. Wysokość nadstawki można 

płynnie regulowac w zakresie 7-33 cm. 

Zaznacz otwory. 

 

W przypadku korzystania z dwóch nadstawek należy 

pamiętać że kontrola wysokości odbywa się na dolnej 

nadstawce. Górne mocowanie nasówa się od zewnątrz 

na dolne. Nasunięcie wynosi 5 cm. Minimalna wysokość 

z dwoma nadstawkami wynosi 42 cm, a maksymalna 65 

cm. 

Przed rozpoczęciem montażu zainstaluj ruszt na 

korpusie doświetlacza.Do chodników i tarasów 

polecamy ruszt o wymiarze oczka 30/10 mm. Zaznacz i 

wywierć otwory. Wymiary wierceń można również 

znaleźć w prawym górnym rogu korpusu doświetlacza. 

 

 

Wywierć otwory do mocowania nadstawki. 

 
 
 

 

 

Aby uzyskać najlepszą możliwą stabilność 

zalecamy użycie ram wzmacniających. Ich 

ilość powinna odpowiadać ilości 

zastosowanych nadstawek. 

Przykręć doświetlacz do ściany, wyjmij ruszt 
z korpusu doświetlacza i włóż go do 
nadstawki. 

 

 

Przykręć nadstawkę do ściany, pamiętaj 

aby na tym etapie ruszt był w nadstawce. 

 

 

 

 

Wypełniać i zagęszczać warstwami. 

Upewnij się że odległość od ciężkiego 

sprzętu jest wystarczająca. 
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